

評審老師的話

臺灣最美的風景

凡是到過臺灣的觀光客，只要與本地善良的人們有所接觸，無不稱讚臺灣人的熱情好客、樂於助人的性格。人確實是臺灣最美的風景。

——張子璋

兒童新樂園之旅

觀察樂園的設施很仔細，描寫搭乘時的心境也相當貼切，全篇洋溢著驚奇與歡樂的氛圍，末段更作了完美的結尾。

——薛好薰

那朵花

從雛菊的盛開聯想到家人的互動，文字流暢，親情洋溢，家人的愛令人羨慕。可惜的是，關於那朵花的描繪稍嫌不足。

——張子璋

前所未有的旅遊經驗

這的確是一篇前所未有的遊記，不是沾醬油似的一路記錄景點，而是從計畫旅行開始書寫，行程中的「沒想到」讓遊記充滿現實感與趣味。下一次旅行，作者肯定會明白，突發狀況也是旅行的一部份。

——張友漁

雨中騎車

轉念，就可以看見不同的風景。這篇文章很成功的詮釋了「跳脫框框」後，經歷了一段意想不到的奇妙旅行。淋一點小雨，卻收穫一大籬筐。

——張友漁

暢遊冰宮

比爾蓋茲曾說過他喜歡做困難的事情，後來他因此成就了自己，成為很富有的人！俊柏有勇於嚐試的精神，不把困難的溜冰視為畏途而勇敢面對，所以終究能從中得到學習的心得和「一箭三雕」的體會，是非常勵志和樂觀的一篇佳作！

——陳政權

猴硐貓村半日遊

猴硐貓村是臺灣近年的旅遊新點，旅遊文章很容易流於浮光掠影，作者簡略的寫出個人的經驗與獨到的觀察，表現臨場而記實。

——凌拂

澎湖

佳妤把美好的回憶描寫得很有畫面，彷彿明信片中的景色躍然紙上。用字遣詞很有感染力，澎湖的風土民情和小吃特色，在作者的筆下都鮮活了起來，勾起了一般人對澎湖的共同印象！文末不忘呼籲大家要

發揮公德心，一起愛護美麗的環境，則為全文劃下完美的句點！

——陳政權

逛夜市

作者將難得遊逛夜市的情形與心情描寫得很生動，不管是吃美食或玩彈珠贏獎品，都如實記錄夜市特有的場景。

——薛好薰



2015 新北
NEW TAIPEI CITY
FUN WRITING 小玩字

我的得獎感言

臺灣最美的風景

很高興也很榮幸能獲得「新北小玩字」比賽入圍，一接到通知的那一刻，我就知道我證明了我的能力，也得到家人和老師的肯定，也讓我從此更愛寫作！

如果有下一次，我會更努力寫出一篇更好的文章，用我的能力，盡力做出一篇能獲得評審青睞的文章。

在這裡，我也希望各位學弟、學妹一定要繼續寫作，因為青春就是要寫作，年輕千萬不能留白，沒寫作，年輕一定會留白。

——吳育瑄

兒童新樂園之旅

感謝爸爸媽媽，帶我去兒童樂園，讓我能夠寫下這篇文章；感謝我的指導老師，持續耐心的教導我；感謝評審老師，讓我有這個機會得獎。當我獲得「新北小玩字」的通知時，根本不敢相信自己的耳朵，高興的手舞足蹈！非常榮幸能夠獲得「新北小玩字」的肯定，我的努力和辛苦總算沒有白費，也讓我對自己寫作更有信心，期許未來我能夠繼續保持對作文的興趣。相信「新北小玩字」的活動，未來一定可以激發更多人對寫作的熱情！

——劉庭好

那朵花

這次獲得「新北小玩字」寫作比賽的獎項，我感到雀躍，同時也十分安慰自己對於文筆的執著與堅持是值得的。能在這次比賽脫穎而出、爭得優績，對我的寫作生涯來說是相當大的肯定，也讓自己對此有了更多的熱忱。雖然心中喜悅，但我並沒有因此而感到驕傲。不論這次成績好壞，

都該抱持「勝不驕，敗不餒」的精神，繼續奮鬥。感謝這次的比賽，讓我在寫作之路又跨了嶄新的一步，離成功又更近了。

——陳彥均

前所未有的旅遊經驗

今年暑假前，老師告訴我們有關「新北小玩字」這項比賽的訊息，我馬上決定要參加，因為我想體驗一下這項作文和硬筆字混合的新型比賽。我利用暑假期間先作練習，並完成了作品。本來我沒什麼信心，但是這學期開學沒多久，竟然接到了我獲選了的訊息！我真的高興的說不出話來，真的要謝謝爸爸、媽媽和郭人華老師辛勤的指導，讓我有這麼一次寶貴的經驗。

——李元晉

雨中騎車

以前，我經常想，要是我的作品能出版成書，該有多好！現在，願望能夠被實現且獲得肯定，對我來說真是莫大的鼓勵與榮幸！這甜美的果實，也是我埋首文案許

久，用汗水及時間換取得來的，再也沒有比這更能鼓勵我的寫作之路了！謝謝「新北小玩字」活動，我會加倍努力，寫出更美好的未來。

——周瑀秦

暢遊冰宮

我從小到大，都沒有得過有關作文的獎項，是老師願意將我的文章拿出去比賽，以及各位評審老師「慧眼識英雄」，我才有機會得到這份殊榮。

我是轉學生，三、四年級才接觸到作文，當時，我寫的文章枯燥乏味，直到升上五年級，遇到楊老師，我的作文才有了啟發。經過不斷的努力後，我的作文幾度被老師拿去「文林百篇」比賽（校內比賽），但都沒有得獎。後來，我對作文越來越熟悉後，只要經過老師稍微的講解，我腦袋中的創意像火山爆發一樣，用也用不完呢！總而言之，謝謝各位評審、老師看上我的文章，讓我得到這個獎項。因為得獎，我很開心，希望我可以將這份喜悅寄到你心裡！

——卓俊柏

猴硐貓村半日遊

這次參加「二〇一五新北小玩字活動」要感謝我的導師——蘇敏惠老師，在暑假時推薦我參加，我把自己到猴硐貓村的旅遊經歷寫出來，因為我很喜歡貓咪，但家中沒辦法養貓，所以媽媽帶我到貓村去拜訪貓咪。在那裏我看到人和貓能夠和平相處，悠閒祥和的氣氛，我也希望讓大家知道貓村的美好。感謝這次有機會能夠參加比賽獲獎，期盼下次也能把更多臺灣美好的地方介紹給大家知道。

——張芷瑜

澎湖

還記得一年級時，每當要寫日記，總是十分懊惱，因為都要花上很多時間。隨著閱讀量的增加，寫作題材也越來越多。四年級第一次參加作文比賽，是抱著挑戰的心情參加，雖然沒有獲得名次，卻增加了我寫作的信心。

「莫問收穫，但問耕耘」，我在寫作上花了許多精力，經由一點一滴的努力，終於

在幾次的比賽中獲得佳績，更經由這次的比賽讓我更進一步。人生不是一條撲滿玫瑰花的坦途。的確，我一定要時常充實自己，才能在一場場的「戰鬥」中獲得勝利。

——謝佳好

逛夜市

很高興可以參與這次的小玩字活動，在這次活動中與許多學校優秀的學生一起參與這次的活動，能在這麼多參與活動的學生中脫穎而出，真的非常高興，雖然說第一次參加作文比賽有點緊張但是家人、老師、同學都給參賽的學生很多鼓勵。

我也知道也試著去嘗試看看，希望得獎，但是又有些緊張，在公布名單的時候收到了文化局送的公文，開心了起來，覺得自己第一次得到非常光榮的成績，在這裡我要感謝一個人是：謝朝祥老師，他帶給我們這一群參加比賽的學生許多指導，鼓勵跟加油打氣。我想跟老師說：謝謝老師讓這一群參與小玩字的學生得到光榮的成績，老師辛苦了。

——葉舒儀